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1 Metalik bagda (+) iyonlar metalin kristalini olusturup ona mzkamk— ........... ozellik verirken, serbest
elektronlar ise bir metale ..1 ‘S)...V.@-....Z.lt)s}.m.‘s...J.[.etkinbﬁn.. ozelligi kazandirr. (8 p)

2. Mithendislik malzemelerini i¢ yapilarina gére siniflandirip, igerdikleri atomsal bag tiirlerini yaziniz. (10 p)
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3. Asagidaki atomlararasi bag enerjisi-mesafe egrilerinden hangi sonug ¢ikarilabilir. Bir climle ile yaziniz. (7 p)
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4. Bakir, YMK yapiya sahip olup atom yaricapr 1.277 A° ve atom agirhg 63.55 gr/mol’diir. Bakirn teorik

yogunlugunu bulunuz ve deneysel olarak bilinen 8.94 gr/cm’ degeri ile karsilastirimz? Teorik ile deneysel

yogunluk arasindaki farkin nedenini yaziniz? (20 p)
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5. [é g 1} yon vektori ile (1 jmlller indisine ait dlizlemi asagidaki kiibik birim hucrelerm icine ¢iziniz. (25 p)
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6. YMK sistemine sahip olan Demir (Fe) atom yallc;apl R =1.265 A° dur. Buna gore Demirin [1 1 2] dogrultusundaki

z=1

dogrusal atom yogunlugunu (atom/cm) bulunuz. (30 p)
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